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ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 3  6 ŞEHSUVAR BEY DOPİNG CEZALI OLDUĞUNDAN

 4  13 HAŞİM OĞLU BİNİCİSİ RAPORLU OLUP, YERİNE BİNİCİ 

BULUNAMADIĞINDAN

 4  18 SON UÇARLIM BİNİCİSİ RAPORLU OLUP, YERİNE BİNİCİ 

BULUNAMADIĞINDAN

 5  8 OVA BEYİ YARIŞ ÖNCESİ YAPILAN MUAYANADE ÖLMÜŞ OLMASI 

NEDENİYLE

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 1  14 SİBO REMZİ DOĞAN KİLOSUNU 

AYARLAYAMADIĞINDAN
HALİL PARILDAR

 3  12 MERSİN GÜZELİ REMZİ DOĞAN KİLOSUNU 

AYARLAYAMADIĞINDAN
MEHMET TAŞKAYA

 6  1 AÇIKGÖZOĞLU HALİL POLAT RAPORLU OLDUĞUNDAN NECMİ ALTIN

 8  6 KOPAHİYA HALİL POLAT RAPORLU OLDUĞUNDAN VEDAT KIZMAZ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ
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30.06.2021 tarihinde 7. koşuda 1 numaralı REMİLİKIZ adlı atın binicisi Vedat KIZMAZ, foto finişe geç gelerek atın derecesiz 

kalmasına sebep olduğundan dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine 

05.07.2021 tarihinde savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

Koşu öncesi Jokey Galip KILIÇ ile At Sahibi Muhammet FELHAN arasında tartışma çıkmış, daha sonra tartışmaya antrenör Arif IŞIK 

ve  sair görevli İsmail FELHAN ve Ahmet Taner YÜKSEL olaya dahil olmuş ve kavgaya dönüşmüştür. Güvenlik görevlileri olaya 

müdahale etmiş ve kavgaya karışanlar kurulumuza getirilmişlerdir. Konu ile ilgili olarak her birine savunma tutanağı tebliğ edilmiş 

olup, kendi istekleri üzerine aynı gün savunmaları alınmıştır. Savunmaları kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At 

Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 126/1 maddesi gereği:

1- At Sahibi Muhammet FELHAN: Yedi (7) gün süreyle tribün ve eklentileri dışında, yarışlarla ilgili yer ve tesislere girmekten ve 

sanat icrasından geçici yasaklama, ayrıca 613 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

2 -Antrenör Arif IŞIK:Yedi (7) gün süreyle tribün ve eklentileri dışında, yarışlarla ilgili yer ve tesislere girmekten ve sanat icrasından 

geçici yasaklama, ayrıca 613 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

3-Jokey Galip KILIÇ:Yedi (7) gün süreyle tribün ve eklentileri dışında, yarışlarla ilgili yer ve tesislere girmekten ve sanat icrasından 

geçici yasaklama, ayrıca 613 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

4-Sair Görevli İsmail FELHAN:Yedi (7) gün süreyle tribün ve eklentileri dışında, yarışlarla ilgili yer ve tesislere girmekten ve sanat 

icrasından geçici yasaklama, ayrıca 613 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

5-Sair Görevli Ahmet Taner YÜKSEL:Yedi (7) gün süreyle tribün ve eklentileri dışında, yarışlarla ilgili yer ve tesislere girmekten ve 

sanat icrasından geçici yasaklama, ayrıca 613 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

14 numaraya kayıtlı SİBO isimli atın binicisi Remzi DOĞAN  kilosunu bineceği ata göre ayarlayamamaktan dolayı ifadeye çağırılmış 

ve savunma istem tebligatı yapılmış olup, yasal süresi içerisinde savunmasını yapacağını beyan etmiştir.

6 numaraya kayıtlı KIRAL CAVCI  adlı atın binicisi Burhan SARIDAL, foto finişe geç gelerek atın derecesiz kalmasına sebep 

olduğundan dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün 

savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan 

At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

10 numaraya kayıtlı olarak koşan DURDUR BENİ isimli atın jokeyi Hüseyin ALTUNKILIÇ, start çıkışından sonra hatalı kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile 

cezalandırılmıştır.

10 numaraya kayıtlı DURDUR BENİ adlı atın seyisi doping mahallinde bulunamamıştır. Seyisi doping mahallinde 

bulundurmadığından antrenör Fatih Emir AKIL ifadeye çağrılmış ve savunma istem tebligatı yapılmış, kendi isteği üzerine aynı gün 

savunması alınmış ancak savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden, 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak 

çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. Maddesi (a) ve (b-1) bentleri gereğince ihtar ve 613 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

KOŞU NO:  2
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8 numaraya kayıtlı ŞAHİN BAKIŞI  adlı atın binicisi İsmail KATI, foto finişe geç gelerek atın derecesiz kalmasına sebep olduğundan 

dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. 

Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

6 numaraya kayıtlı HİMAYUN adlı atın testisleri bağlanarak eyerleme bölgesine getirilerek yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

edilmiştir. Konu ile ilgili olarak antrenör Abdulkadir GÜRGÖZE komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş 

olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 

613 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

1 numaraya kayıtlı EKVATOR adlı at, start çıkışından sonra öndeki ata takılarak düşmüştür. Koşu sonrası yapılan kontrollerde, binici 

Ferit YARDIMCI'nın herhangi bir sağlık probleminin olmadığı, EKVATOR adlı atta ise topallık tespit edilmiş ve At Hastanesine sevk 

edilmiştir.

KOŞU NO:  3

3 numaraya kayıtlı olarak koşan YEKKAN isimli atın jokeyi Caner TEPE, start çıkışından sonra  ve son düzlükte hatalı kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 

613 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

3 numaraya kayıtlı CESUR adlı atın binicisi Menderes AVŞAR start mahalinde bindiği atın sakat olduğu bahanesiyle eyeri sökmüş ve 

koşunun gecikmesine sebep olarak yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma 

tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendi isteği ile yasal süresi içerisinde savunmasını vereceğini beyan etmiştir.

KOŞU NO:  6

5 numaraya kayıtlı ANATOLIAN STORM isimli at start makinesinden çıkış yapmamasından dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Kanunu 

ve bu kanuna dayanılarak çıkarılan Yönetmeliğin 9/j maddesi uyarınca; eğitilinceye kadar 7 (yedi) gün süre ile koşulardan men cezası 

ile cezalandırılmıştır. Ayrıca bu atın antrenörü Abdulkadir GÜRGÖZE atını yeterince eğitmemesinden dolayı Komiserler Kurulumuza 

çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün, savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı 

At Yarışları Kanununun 4.Maddesi dayanılarak çıkarılan Yönetmeliğin 117/1. Maddesinin (a) bendi gereğince İHTAR cezası 

verilmiştir. 

18 numaraya kayıtlı PAMELA isimli at start makinesinden çıkış yapmamasından dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve bu kanuna 

dayanılarak çıkarılan Yönetmeliğin 9/j maddesi uyarınca; eğitilinceye kadar 15 (onbeş) gün süre (tekerrür) ile koşulardan men cezası 

ile cezalandırılmıştır. Ayrıca bu atın antrenörü Baver FAHRİOĞLU konu ile ilgili olarak kurulumuza çağrılmış, savunması alındıktan 

sonra gerekli işlem yapılmasına karar verilmiştir.

6 numaraya kayıtlı olarak koşan ERKARSLAN isimli atın jokeyi Hüseyin ALTUNKILIÇ, start çıkışından sonra hatalı kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  7

12 numaraya kayıtlı GOOD BREEZE adlı at, start çıkışından sonra tökezleyerek düşmüştür. Koşu sonrası yapılan kontrollerde, binici 

Muhammet Baran ÇAKMAK ve GOOD BREEZE adlı atta herhangi bir sağlık problemi görülmemiştir.

KOŞU NO:  8
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